



Postat în data de 09.02.2024

**Tabel
cu rezultatele inițiale obținute la testarea psihologică susținută de către candidații
înscrși la concursul, din sursă externă, pentru ocuparea unui post vacant de agent
(administrator) la Centrul de Pregătire, Odihnă și Recuperare – Complex Flamingo
Eforie Sud**

NR. CRT	COD UNIC CANDIDAT	REZULTAT EVALUARE PSIHOLOGICĂ	OBSERVAȚII
1.	CPFESCT B 21	APT	
2.	CPFESCT B 22	APT	
3.	CPFESCT B 23	INAPT	

Candidații declarați "inapt" pot contesta o singură dată rezultatul la testarea psihologică, în termen de două zile lucrătoare de la data afișării, respectiv până la data de 13.02.2024, orele 16,00.

Contestațiile se depun/se transmit la structura de resurse umane din cadrul unității unde s-au înscris, respectiv la Centrul de Pregătire, Odihnă și Recuperare – Complex Flamingo Eforie Sud, str. Dr. Victor Climescu nr. 2, loc. Eforie Sud, jud. Constanța /e-mail complex_flamingo@anp.gov.ro.

În cazul transmiterii contestației on-line, candidații vor avea în vedere completarea formularului Model contestație evaluare psihologică*.

Contestațiile se soluționează de către Serviciul Psihologia Personalului și se afișează pe site-ul unității și al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Candidații declarați "apt" la testarea psihologică, se pot prezenta la cabinetul medical al Penitenciarului Constanța-Poarta Albă, în vederea deschiderii fișei medicale-tip, în fiecare zi de luni până vineri, în intervalul orar 12,30-14,30.

Pentru accesul în unitate candidații declarați "apt", psihologic vor avea asupra lor:

- actul de identitate;
- adeverința medicală-tip completată de medicul de familie** din care să reiasă afecțiunile și diagnosticul cu care se află în evidență.

Fișa medical se deschide/eliberează doar după depunerea adeverinței completate de medicul de familie.

În termen de 7 zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor finale la testarea psihologică, candidații declarați "apt" încheie fișa medicală-tip la cabinetul medical al Penitenciarului Constanța-Poarta Albă, după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare și o depun la structura de resurse umane.

În același termen de 7 zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor finale la testarea psihologică, candidații declarați "apt" din punct de vedere medical, achită taxa de concurs, conform specificațiilor din anunț și o depun la structura de resurse umane.

* disponibilă pentru descărcare pe site-ul unității.

** disponibilă pentru descărcare pe site-ul unității și al Administrației Naționale a Penitenciarelor.